



## Cum e folosită forța de muncă în cooperativele agricole?

Continuarea dezvoltării și modernizării bazei tehnico-materiale determină în agricultură noastră socialistă modificări structurale în evoluția forței de muncă. În vreme ce mecanizarea, chimizarea, irigațiile, celelalte mijloace eficiente de sporire a producției capătă o extindere tot mai mare, forța de muncă este în scădere. Așa de pildă, în unitățile cooperative din județul nostru în anul 1977 numărul cooperativelor a fost cu 8.000 mai mic în comparație cu numai doi ani în urmă (1975).

oamenii. Așa se și explică de altfel că la cooperativele agricole din Sîcua, Birsa și altele au fost prevăzute doar 60-40 norme convenționale pe un cooperativ, deși adunările generale stabilesc un număr mediu de 200 zile calendaristice anual. Aceasta și din cauza că nu peste tot evidenta forței de muncă este ținută la zi, ci după cea existentă în urmă cu mai mulți ani. Or, ea nu mai corespunde realității, producându-se unele încurcături. Numai la cîteva unități, cum sînt cele din Mîndrușor, Dezna, Căraș există o evidență reală a forței de muncă. Apoi, cu toate că sînt cooperative agricole mai puțin dezvoltate sau mai slab consolidate economic, ca acelea din Craiva, Mînis, Petriș, Zăbalt și altele, forța de muncă nu e folosită decît în proporție de sub 30 la sută. Paradoxal însă, pentru unii în asemenea cazuri se pare că e mai ușor să recurgă la forța de muncă adusă din alte localități. De pildă, anul trecut au fost angajați cu contract peste 3.600 brate de muncă, majoritatea în sectorul vegetal. Dacă unele cooperative, cum sînt cele

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)



Ținînd muncitoare Margareta Lieskovki de la Întreprinderea textilă se evidențiază atît prin depășirea sarcinilor de plan, cît și prin grija ei permanentă pentru realizarea unor lire de calitate.

## A fi om în orice împrejurare

Trăim într-un vechi și în același timp noul țîndr oraș — Aradul. Și ne bucurăm nespus în noile sale — bulevard și străzi modernizate, casele noi de blocuri, magistrale electrice și de termoficare, linii și mijloace de transport moderne, magazine bine aprovizionate, săli de spectacole și sport — al căror realizatori și beneficiari sîntem deopotrivă. Ne bucurăm să vedem pe stradă trecînd oamenii mulțumii, să le citim pe fața satisfacției datorate împlințelor, dîndu-și binele, acordîndu-și reciproc respectul cuvenit, așteptîndu-și în mod civilizat stîndul, fie că se află la magazinul alimentar, la stația de benzină, în autobuz sau tramvai, la stadion. Sînt atît de liniștiți, pe care le-am dobindit în timp, prin contrunțarea necurmată cu rigorile convieștii sociale. Aici nu există cursuri fără frecvență și nici absolvire. Frecvența școlii oamenilor fără întrerupere și fiecare împrejurare e un examen pe care-l dăm în fața oamenilor,

a semenilor noștri, ce ne apreciază sau dezaproabă faptele așa cum se cuvine. Iată de ce ne intristează profund atunci cînd mai vedem oameni ce sîndcăz normele convieștii sociale. Bîndoață, s-a introdus, de curînd autotaxarea în mijloacele de transport în comun. Din păcate însă, mulți, prea mulți sînt aceia care își permit să călătorească fără bilet. Vezi oameni în toată firea cum urcă în tramvaiul de Aradul Nou, în cel spre cartierul Aurel Vlaicu, dar mai cîș seamă spre Micătața, fără bilet sau ținînd biletul în mînd, coborînd după cîteva stații fără a-l comorsta, spre indignarea celor din jur. Și, zi de zi așa, Exploatarea transport în comun înregistrează pierderi înimaginabile. Am reșinit acest aspect al căldorilor fără bilet, care trebuie să ne amîntescă de datoria ce o avem față de noi înșine, față de semenii noștri, de a fi oameni în orice împrejurare.

T. PETRE

## PENTRU CONTINUA ÎNFLORIRE A LOCALITĂȚILOR ÎN CARE TRĂIM ȘI MUNCIM

# CHEMĂRI LA ÎNTRECERE

## Consiliul popular al județului Brăila, către toate consiliile populare județene și al municipiului București

Preocupați permanent de a înfăptui în mod exemplar hotărîrile Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului, orientările și sarcinile trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, oamenii muncii din județul Brăila, în frunte cu comunistii, au înscris în bilanțul celui de-al treilea an al cincinalului însemnate realizări în dezvoltarea economico-socială, buna gospodărire și înfrumusețarea a tuturor localităților.

În anul 1978, planul de investiții al Consiliului popular județean a fost depășit cu 12,2 la sută; s-au dat în folosință 3.613 apartamente, a fost extinsă capacitatea polinoanului de prefabricate pentru locuințe cu 10.000 m.c., iar baza materială a învățămîntului s-a dezvoltat cu noi săli de clasă, locuri în grădinițe, în internate și ateliere școlare. De asemenea, în această perioadă au fost date în folosință unități comerciale cu o suprafață de peste 15.000 m.p., între care un magazin universal în municipiul Brăila.

Prin contribuția bănească a populației au fost realizate numeroase lucrări edilitar-gospodărești și sociale. S-a dezvoltat și modernizat rețeaua rutieră, depășindu-se planul cu 10 la sută la îmbrăcămînti asfaltice ușoare și cu 11,3 la sută la lucrări de întreținere a drumurilor împletuite. Prin munca patriotică a cetățenilor s-au executat lucrări de gospodărire și înfrumusețarea a localităților în valoare de 321 milioane lei. În gospodăria comunală, volumul de producție-prestații a fost depășit cu 10,5 milioane lei, iar prestațiile în construcții cu 7,3 la sută. Au fost atrase la bugetul local noi surse de venituri în valoare de peste 7 milioane lei.

Cu hotărîrea fermă de a acționa cu și mai multă energie pentru dezvoltarea și înflorirea tuturor localităților de pe melecoaurile brăilene, de a traduce neabătut în viață indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului,

Consiliul popular al județului Brăila adresează consiliilor populare județene și al municipiului București chemarea la întrecere socialistă pentru a îndeplini și depăși obiectivele din Planul național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1979, angajîndu-se să realizeze suplimentar față de prevederi următoarele obiective:

### 1. În domeniul investițiilor și al construcțiilor de locuințe

1. Devansarea termenelor planificate de punere în funcțiune la:
  - capacitățile bazei de producție a Întreprinderii județene de construcții-montaj, cu 30-180 de zile;
  - fabrica de brînzeturi Brăila cu o capacitate de 1.000 tone/an, cu 60 zile;
  - atelierul de țîmpărie Păurel, cu 60 zile;
  - alimentarea cu apă și colectoare de canalizare din localitățile Însurăței și Movila Mîreslii, cu 60 zile;
  - 600 apartamente, cu 10-30 zile;
  - construcțiile școlare, cu 30 zile.
2. Depășirea planului de producție industrială netă cu 3,6 la sută, adică 1.300 mil lei, prin realizarea peste plan a 1.420 m.c. prefabricate din beton armat și

- 30.000 m.c. agregate minerale.
3. Creșterea productivității muncii planificate, calculată pe baza producției nete, în activitatea de construcții-montaj cu 400 lei pe fiecare om al muncii, reprezentînd 1,2 la sută prin:
  - executarea prin metode industrializate a 90 la sută din numărul total de locuințe și a 95 la sută din volumul lucrărilor de instalații;
  - realizarea de fațade prefabricate finisate integral din policon, pentru minimum 50 la sută din totalul locuințelor;
  - extinderea acordului global la lucrările de construcții-montaj executate în antrepriș la cel puțin 95 la sută;
  - folosirea intensivă și extensivă a utilajelor de construcții, astfel, încît în anul 1979 să se atingă următorii indicatori ai planului tehnic: coeficient mediu de schimb la parc activ 2,1, depășirea cu cel puțin 15 la sută a productivității tehnice la utilajele grele de construcții, creșterea indicelui de utilizare a parcului de autobasculante cu 15-20 la sută față de plan, obținîndu-se prin mijloace mecanizate 95 la sută la lucrările de săpături, 98 la sută la betoane, 50 la sută la zăgăzeli și vopsitorii, 88 la sută la încărcarea și descărcarea materialelor de construcții.
4. Creșterea productivității muncii în expresie fizică pe categorii de lucrări la locuințe cu 10 la sută față de nivelul realizărilor din anul 1978, pentru a se obține, în anul 1979, următoarele rezultate: structuri de rezistență 15,5 apartamente/muncitori; reali-

CONSILIUL POPULAR AL JUDEȚULUI BRĂILA

(Cont. în pag. a II-a)

## Consiliul popular al municipiului Suceava, către toate consiliile populare municipale și orașenești

Puternic mobilizați de hotărîrile Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului, de chemările însușitoare adresate întregului popor de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii suceveni au obținut rezultate remarcabile în îndeplinirea obiectivelor ce le-au revenit în dezvoltarea accelerată economică și socială a municipiului.

Planul producției industriale în profil teritorial, pe primul 3 ani al cincinalului, a fost îndeplinit cu 55 zile mai devreme, realizîndu-se astfel o producție suplimentară de 421 milioane lei. Volumul investițiilor proprii ale Consiliului popular municipal a fost depășit în anul 1978 cu 7 milioane lei, dîndu-se în folosință 1.587 apartamente, 707 locuri în cămine de nefamilisti, săli de clasă, cantine și alte obiective social-culturale. A crescut în mod simțitor zestrea tehnic-edilitară a municipiului, realizîndu-se peste 500 mil m.p. străzi și trotuare, 3,5 km rețea apă-canal și termoficare, amenajarea și întreținerea a 250 ha parcuri și spații verzi, precum și construirea a 15 terenuri sportive și a 20 locuri de joacă pentru copii. A sporit cu peste 20 autobuze parcul de autobuscule pentru transportul în comun. Volumul desfacerilor de mărfuri prin comerțul socialist a fost depășit cu peste 2 milioane lei și prestațiile de servicii cu

10 milioane lei, în condițiile îmbunătățirii aprovizionării și serviciilor către populație. S-au identificat și atras venituri suplimentare la bugetul local, de aproape 3 milioane lei, față de plan. În anul 1978 s-a efectuat prin muncă patriotică lucrări în valoare de peste 200 milioane lei la construcția de locuințe, obiective social-culturale, îndiguiri și regularizări de rîuri, modernizări și întrețineri de străzi, plantații de pomi ornamentali, garduri vii, extinderi de spații verzi s.a. Puternic mobilizat de mesajul adresat întregului nostru popor de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu prilejul Anului nou, Consiliul popular al municipiului Suceava adresează tuturor consiliilor populare municipale și orașenești chemarea la întrecere socialistă pentru înfăptuirea exemplară și depășirea sarcinilor de plan ale celui de-al 4-lea an al cincinalului, la un nivel calitativ superior și cu eficiență sporită, angajîndu-se să realizeze următoarele obiective:

### 1. În domeniul investițiilor și construcțiilor de locuințe

(Cont. în pag. a II-a)

- 450 apartamente, din care 200 apartamente cu 30 zile, iar 250 apartamente cu 20 zile;
  - hala agroalimentară cu o suprafață de 2.540 m.p. cu 70 zile;
  - depozitul produse metalo-chimice cu o suprafață de 5.000 m.p. cu 50 zile;
  - podul peste rîul Suceava cu 90 zile;
  - 16 săli de clasă și 3 săli de gimnastică cu 35 zile;
  - 5,4 km extinderi apă-canal și termoficare cu 30 zile.
- Planul de investiții al Consiliului popular municipal va fi realizat înainte de termen, asigurîndu-se condiții pentru executarea de lucrări suplimentare în valoare de 5 milioane lei.

CONSILIUL POPULAR AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

(Cont. în pag. a II-a)

# Consiliul popular al județului Brăila, către toate consiliile populare județene și al municipiului București

(Urmare din pag. 1)

zarea finisajelor 5 apartamente/muncitor, lucrări de instalare 16,5 apartamente/muncitor.

5. Realizarea de utilaje, scule și dispozitive prin autodotare în valoare de 1.100 mii lei.

6. Îmbunătățirea calității lucrărilor prin calificarea unui număr de 350 muncitor, reducerea ponderii muncitorilor necalificați la maximum 12 la sută din totalul muncitorilor și cuprinderea în forme de perfecționare a pregătirii profesionale a cel puțin 3.800 oameni, reprezentând 85 la sută din totalul personalului muncitor.

7. Reducerea cheltuielilor materiale de producție planificate cu 0,8 lei la 1.000 de lei producție de construcții-montaj prin:

— reducerea consumurilor normale cu 150 tone ciment, 80 tone metal, 60 m.c. material lemnos, 80 tone combustibil convențional și 150 mii kWh energie electrică;

— folosirea pieselor de schimb recondiționate și recuperate pentru reparațiile utilajelor de construcții și mijloacelor de transport, realizând economii în valoare de 600 mii lei.

8. Executarea suplimentară a 5 km de drumuri împietruite și întreținerea a 95 km în cadrul fondurilor alocate pentru activitatea de drumuri și poduri și prin contribuția în muncă a cetățenilor.

## II. În gospodăria comunală și prestările de servicii se vor realiza

1. Depășirea planului de producție-prestații cu cel puțin 5 milioane lei prin:

— diversificarea prestațiilor de servicii către populație, asigurând un volum suplimentar de producție netă de cel puțin 1,2 milioane lei;

— distribuirea a 800 mii m.c. apă potabilă peste prevederile de plan cu încadrarea în consumurile planificate de energie;

— înființarea de activități de gospodărie comunală în 7 comune;

— extinderea traseelor la transportul în comun cu încă 8 km;

— depășirea planului de prestări în construcții cu 2,5 milioane lei și a productivității muncii cu 2 la sută.

2. Întreținerea și repararea fondului locativ de stat în mai bune condiții, folosindu-se materiale recuperate, care să conducă la realizarea unui volum suplimentar de reparații în sumă de 1 milion lei.

3. Creșterea coeficientului de utilizare a parcului auto cu 15 la sută față de plan pentru mijloacele de transport tehnologic și cu 8 la sută pentru mijloacele de transport în comun.

4. Depășirea planului de beneficii cu cel puțin 1,2 milioane lei prin reducerea cheltuielilor materiale cu 3 lei la 1.000 lei producție

— Economisirea a 200 tone carburanți prin folosirea rațională a mijloacelor de transport auto și executarea reparațiilor la timp și de bună calitate.

— Realizarea de economii în valoare de 500 mii lei prin recondiționarea vanelor de la rețelele de încălzire centrală și alimentare cu apă.

5. Organizarea unor centre pentru colectarea, sortarea, depozitarea și valorificarea unor materii

riale secundare în cartierele municipiului Brăila și în localitățile județului, asigurându-se prin aceasta venituri suplimentare de 1 milion lei.

## III. În domeniul gospodăririi și înfrumusețării localităților

— Realizarea prin muncă patriotică a unor lucrări în valoare de 355 milioane lei, cu 10 la sută mai mult decât realizările din anul 1978. În acest sens, vor fi mobilizati cetățenii la executarea unor lucrări edilitare, de bună gospodărire și înfrumusețare a localităților, constând în: 2.540 mii m.p. construcții, reparații, întrețineri străzi și trotuare; 850 ha amenajări, întrețineri de parcuri și zone verzi; plantarea a 260 mii arbori și arbuști ornamentali, 60 mii pomi fructiferi și 55 mii ml. gard viu.

— Executarea lucrărilor de săpături și umpluturi pe 12 km rețele de apă prevăzute pentru extindere în anul 1979.

— Amenajarea de locuri de joacă pentru copii în 6 ansambluri de locuințe din municipiul Brăila.

## IV. În domeniul aprovizionării populației

— Se va desface prin comerțul socialist, peste plan, un volum de mărfuri în valoare de 12 milioane lei. Baza tehnico-materială a comerțului se va îmbunătăți prin punerea în funcțiune la termenul planificat a unui număr de 75 noi unități comerciale, cu o suprafață totală utilă de 21.150 m.p.

— În vederea satisfacerii în mai bune condiții a cererilor de consum ale populației, se vor reprofiila un număr de 32 unități comerciale, concomitent cu continuarea acțiunii de introducere a formelor moderne și eficiente de prezentare și vânzare a mărfurilor.

— Gospodărirea mai judicioasă a fondului de marfă și reducerea pe această cale a perisabilităților normale cu 10 la sută.

— Ridicarea nivelului de servicii a populației și imprimarea unei atitudini corecte și demne în relațiile cu cumpărătorii în spiritul normelor etice și echității socialiste.

## V. Veniturile proprii ale bugetului local

— Veniturile proprii ale bugetului local pe anul 1979 vor fi depășite cu 3,3 milioane lei, din care 1 milion lei pe seama vârsămintelor de beneficii ale unităților economice locale și 2,3 milioane lei încasări la alte venituri bugetare.

— Se vor finanța suplimentar obiective și acțiuni în valoare de peste 2 milioane lei.

— Se vor autofinanța sau echilibra cu veniturile de la unitățile republicane de pe teritoriul comunelor majoritatea unităților administrativ-teritoriale din județ.

## VI. În domeniul învățămîntului și al ocrotirii sănătății

— Organizarea cunoașterii și aplicării prevederilor noului Legei a educației și învățămîntului pentru

asigurarea îmbunătățirii procesului instructiv-educativ, însușirea de către elevi a concepției revoluționare despre muncă și viață, înarmarea lor cu cele mai înalte cuceriri ale științei și tehnicii.

— Îmbinarea mai strânsă a muncii, învățămîntului și cercetării, efectuarea de lucrări în cadrul activităților tehnico-productive, în ateliere-scoală și întreprinderi, în strînsă concordanță cu cerințele meseriilor în care se pregătesc elevii, realizându-se bunuri în valoare de 21 milioane lei.

— Antrenarea elevilor la acțiunile de muncă patriotică în domeniul investițiilor, construcțiilor de locuințe, agriculturii, gospodăririi și înfrumusețării localităților, realizându-se pe această cale lucrări în valoare de peste 10 milioane lei.

— Îmbunătățirea calității asistenței medicale, în conformitate cu prevederile Legii nr. 3/1978 privind asigurarea sănătății populației și creșterea indicelui de utilizare a paturilor din spitale cu o zi față de realizările anului 1978.

## VII. În domeniul educației politice și al culturii socialiste

Pentru aplicarea consecventă a hotărîrilor Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, ale Congresului educației politice și al culturii socialiste, se va intensifica munca politico-ideologică și cultural-educativă de masă în vederea împlinirii celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român cu rezultate deosebite în toate domeniile vieții politice, economice și sociale. Oamenii muncii din județul Brăila, angrenați în ampla manifestare a muncii și a creației, Festivalul național „Cîntarea României”, își consacra întreaga energie pentru:

— perfecționarea continuă a organizării și conducerii întregii activități economico-sociale, largirea democrației și participării oamenilor muncii la conducerea treburilor obștești;

— desfășurarea muncii în toate domeniile la un nivel superior potrivit exigențelor actuale ce decurg din trecerea la o nouă calitate a muncii, prin aplicarea generalizată a indicatorilor producției nete și a producției fizice;

— sporirea responsabilității, instaurarea unui climat de ordine și disciplină în toate sectoarele, îndeplinirea zi de zi a sarcinilor de producție;

— instituirea unui control sever privind economisirea de materii prime și materiale, a energiei electrice și a combustibilului, precum și eliminarea oricărei forme de risipă.

Chemînd la întrecere socialistă toate consiliile populare județene și al municipiului București, Consiliul popular al județului Brăila asigură conducerea partidului, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, că va acționa cu abnegație și hotărîre pentru realizarea exemplară a anghelamentului asumat, mobilizînd oamenii muncii pentru îndeplinirea obiectivelor celui de-al IV-lea an al cincinalului afirmării revoluției tehnico-științifice, care asigură progresul nelăcetat al patriei pe noi culmi ale civilizației socialiste.

## III. În domeniul sistematizării:

— realizarea obiectivelor economice și a noului ansamblu de locuințe „Cuza Vodă” în concordanță cu prevederile schiței și ale detaliilor de sistematizare, urmărindu-se accentuarea caracteristicilor urbanistice specifice municipiului;

— actualizarea schițelor de sistematizare a comunelor suburbane Salcea și Mitocu Dragomirnei, precum și a detaliilor de sistematizare pentru centrele civice ale acestora;

— realizarea unui număr de 7 proiecte de locuințe cu mai multe nivele, care să valorifice specificul arhitecturii locale;

— reactualizarea și aplicarea studiului de sistematizare a circulației în municipiul Suceava;

— conservarea și protejarea monumentelor istorice și de arhitectură, cît și a mediului înconjurător.

## IV. În domeniul aprovizionării populației și al prestărilor de servicii:

— aprovizionarea ritmică a unităților comerciale în structura sortimentală solicitată de cumpărători, atragerea unui fond de marfă diversificat de la întreprinderile producătoare, asigurându-se depășirea planului de desfacere cu 4 milioane lei;

— darea în folosință, la parterul blocurilor, a unei suprafețe comerciale de 3.800 m.p., cu 10 zile înainte de termen;

— reprofiilarea unui număr de 10 unități comerciale;

— dezvoltarea și diversificarea prestațiilor de servicii către populație prin înființarea a 15 unități noi, organizarea corespunzătoare a activității de reparații și întreținere a bunurilor de uz casnic și gospodăresc, a locuințelor, precum și realizarea pe această cale a unui volum suplimentar de prestații de cel puțin 4 milioane lei.

## V. În domeniul gospodăriei comunale și locative

— prin îmbunătățirea organizării producției și a muncii, folosirea rațională a fondurilor alocate, utilizarea cu economisire a materialelor prime și materialelor, se vor executa în anul 1979, peste plan, reparații capitale și curente la un număr de 100 imobile;

— creșterea coeficientului de utilizare a parcului de transport în comun cu 3 la sută, iar la autovehiculele pentru salubritate cu 2 la sută față de plan;

— deschiderea unor trasee de transport în comun, în cartierele noi, pe o lungime totală de 20 km;

— utilizarea mai deplină a capacităților de transport a autobuzelor, întărirea ordinii și disciplinei, reducerea imobilizărilor de

parc și realizarea pe această cale a unui transport suplimentar de 800.000 călătorii;

— economisirea a 40 tone buranți și lubrifianți, pe o extindere a numărului de cupide, reducerea numărului de priuri prin reamplasarea și îmbunătățirea activității de întreținere și exploatare a autovehiculelor;

— extinderea rețelei de dus-burto apei potabile și a canalizării cu 2,3 km.

## VI. Venituri proprii ale bugetului local

Depășirea veniturilor proprii ale consiliului popular pe anul 1979 cu cel puțin 3,5 milioane lei prin dezvoltarea unor activități industriale și prestatoare de servicii, consolidarea economică a cooperativei meșteșugărești, dențificarea și atragerea la noi surse de venituri și înfrumusețarea mai bună a înconjurării

## VII. În domeniul educației politice și al culturii socialiste

Întreaga activitate din domeniul educației și culturii socialiste va fi orientată spre mobilizarea oamenilor muncii la realizarea exemplară a sarcinilor de plan și anghelamentelor pe anul 1979, la gospodărirea și înfrumusețarea municipiului Suceava.

Se va desfășura o amplă acțiune politico-educativă în cadrul căreia se va organiza Festivalul național „Cîntarea României” prinzînd stimularea creației științifice și tehnice, educației meșteșugărești și dezvoltării științei socialiste, ridicării interpretative și mesajului cultural al mișcării artistice muncitorești.

O atenție deosebită va acorda participării celor 100 formații artistice din municipiul Suceava în etapele de județeană, interjudețeană și publicană ale Festivalului „Cîntarea României” precum și organizarea concursurilor naționale de interpretare a instrumentelor „Ciprian Porumbescu” și de muzică „Nicolae Labiș”. De asemenea, vor fi antrenate în corabia de masă „Daciada” 25.000 elevi și studenți, 23.000 membri ai muncii din întreprinderi și instituții, organizînd concursuri sportive ca „Sport și sănătate”, „Crosul Tineretului” și

Consiliul popular al municipiului Suceava, oamenii muncii din toate aceste minunate meleci bucovinene, sub conducerea șefilor și organizațiilor de partid, nu-și vor precupeți eforturile pentru realizarea mărețelor obiective stabilite de Congresul XI-lea și Conferința Națională a partidului, fiind convinsi că această lăcătare aduce contribuții deosebite de întregul nostru popor în înfrumusețarea și dezvoltarea țării, Republica Socialistă România.

# Consiliul popular al comunei Grindu județul Ialomița, către toate consiliile populare comunale

Actionînd cu devotament și responsabilitate pentru aplicarea consecventă în viață a hotărîrilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român, a președintelui indicatului date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, țărani cooperatori, meșterii, toți cetățenii din comuna Grindu, sub conducerea organizației comunale de partid, au obținut în anul 1978 rezultate însemnate în creșterea producției agricole, dezvoltarea edilitar-gospodărească a localității, ridicarea nivelului de viață materială și spirituală al tuturor locuitorilor comunel.

În anul 1978, producția globală agricolă a fost realizată în proporție de 100,3 la sută, în condiții de neîngrășare și s-au livrat suplimentar la fondul de stat 2.412 tone produse agricole vegetale și animale; au fost redote circuite agricole 14 hectare față de 5 hectare cît s-a prevăzut. Planul

prestărilor de servicii a fost deplinit în proporție de 114 la sută, iar cel al vânzărilor de produse către populație în proporție de 101,8 la sută. Au fost depășite veniturile la bugetul local cu 5 mii lei, iar prin munca patriotică a cetățenilor s-au efectuat lucrări de gospodărire și întreținere a comunel în valoare de 530.000 lei.

Avînd în permanentă executare neobosită și laborioasă activitate a secretarului general al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii ai comunei Grindu sînt ferm hotărîți să sporească eforturile, să-și acorde totuși dezvoltării economice, culturale și edilitare.

## CONSILIUL POPULAR AL COMUNEI GRINDU, JUDEȚUL IALOMIȚA

(Cont. în pag. a următoare)

# Consiliul popular al municipiului Suceava, către toate consiliile populare municipale și orașenești

(Urmare din pag. 1)

## II. Prin contribuția bănească și în muncă a populației

se vor executa lucrări pentru: — construirea a 8 săli de clasă și a unei săli de gimnastică în

suprafață de 400 m.p., în rețeaua școlilor generale;

— amenajarea și întreținerea de străzi și trotuare pe o suprafață de 500.000 m.p., parcuri și spații verzi pe 260 ha, plantarea a 70.000 arbori și arbuști ornamentali, 15.000 trandafiri și peste 5 milioane flori;

— construirea și amenajarea unui număr de 11 baze sportive și 30 terenuri de joacă pentru copii;

— îndreptări și regularizări de apă pe o lungime de 3 km precum și realizarea altor lucrări edilitar-gospodărești.

Valoarea lucrărilor ce se vor executa prin muncă patriotică pentru gospodărirea și înfrumusețarea municipiului va fi de 220 milioane lei, mai mult cu 10 la sută decât realizările în anul 1978.

# In fructuos dialog comunist desfășurat pe temeiul faptelor

... 1978 s-a încheiat cu rezultate deosebite pentru colectivul de primărie de ceașornice, care peste 815 mii ceașornice, așezate în 40 de sortimente. Trebuie să adăugăm faptul că, luna ianuarie, planul a fost realizat pe o parte din indicatorii. Sînt ce atestă talentul și hărnicia colectivă, eficiența activității politice pe care puterile organizate de partid, ce cuie aproape o pătrime din încadrările întreprinderii, o însoară pentru mobilizarea înului colectiv la îndeplinirea planului de sarcinilor de pro-

bău, Petru Sirb, Ecaterina Gal, Cornelia Calmore, Cornel Miloș și alții au primit sarcina să se ocupe de pregătirea politică a tinerilor. Și, rezultatul final: în cursul anului trecut, cele patru organizații ale noastre au primit în rândurile lor 35 noi membri de partid, din care 26 femei.

La toate cele patru organizații de bază de la întreprinderea „Victoria” ne-am convins de răspunderea cu care este privită

## Viața de partid

munca de atragere a noi membri, mai cu seamă femei, avînd în vedere ponderea acestora în cadrul colectivului unității. La nivelul organizațiilor de bază există un studiu de perspectivă cu privire la primirea în partid. După cum am văzut, fiecare tînar ce solicită primirea în partid este încredințat unui membru de partid cu experiență. Viitorii membri de partid sînt invitați la adunările generale deschise, participă la învățămîntul de partid, li se încredințează sarcini concrete. Bunăoară, tînarul Francisc Baba a primit sarcina să amenajeze și să reactivizeze vitrina calității la atelierul strunguri automate. Aceasta joacă acum un rol însemnat în acțiunea de ridicare a conținutului a calității produselor. Pentru felul exemplar în care își îndeplinește sarcina încredințată, precum și pe cele profesionale, tînarul Francisc Baba a fost promovet din rîndul muncitorilor în cel al tehnicienilor, iar în prezent

urmează cursurile institutului de subîngineri din Arad. Fără îndoială că și după confirmarea noulor calități, aceea de membru de partid, tinerilor li se încredințează sarcini de partid și obștești, de educarea lor politică ocupîndu-se în continuare comunistii cu experiență. Viorela Pirlea a fost aleasă recent organizatoare de grupă sindicală la atelierul mecanică, Ecaterina Kresta din secția montaj răspunde în cadrul comitetului U.T.C. de turism, iar Ildic Mercea și Rodica Alar răspund de activitatea echipei de dansuri.

Prin sarcini profesionale cu caracter deosebit — ne spun secretarii organizațiilor de partid uzina-întreținere, Octavian Ilin și montaj, Silvia Muha — prin sarcini de partid și obștești li sprîmîm continuu pe tinerii ce solicită primirea în partid cît și pe cei primii, să-și pună în valoare calitățile, aptitudinile, socotind că acesta este principalul mijloc educativ de formare a profilului moral al omului înalt, al comunistului. Tineri ca Adriana Cîră, secretar al organizației U.T.C. nr. 1, Helga Blaj, Georgeta Cătană, Georgeta Naqy și mulți alții sînt exemple în munca și comportarea lor de fiecare zi. Vom spori și mai mult, în viitor, preocupările noastre în direcția primirii în partid a noi membri ai muncii.

Sînt doar cîteva fapte din viața de partid a prestigioasei întreprinderi arădene „Victoria”, ce dovedesc că aici dialogul comunistilor cu tinerii muncitori se desfășoară pe terenul faptelor, al formării trăsăturilor politico-morale și profesionale înaltate, rezultînd o continuă creștere a rîndurilor organizației de partid.

PETRE TODUȚA

# Cum e folosită forța de muncă?

(Urmare din pag. 1)

... Ineu, Bajac, „Timpuri noi” și altele au încredințat brațele muncii din localitățile județului nostru, altele au apelat la mîni din județul, creșterea obștescilor în plus, manifestată totodată nepăsare față de întotdeauna între unitățile din județul nostru. Bine a dat cooperativa agricolă „Orca” din Nădlac care, pe echipele mixte de cooperativă mecanizatori, în virtutea deosebite, a cerut sprîmîm unor operatori din Șomșoșes, care sînt retribuți cu 70 tone porci și 60.000 lei. Bineînțeles că este neglijată stragerea în țară a cooperativilor din Nădlac din numărul cărora 60 la sută au efectuat anul trecut în peste 400 norme convențio-

din afara unităților, consiliile de conducere au crezut de cuviință să ia hotărîri în această problemă.

Cum în curînd vor avea loc adunări generale pentru analiza rezultatelor de producție și economice obținute anul trecut și dezbaterii planului de producție și finoclar pe acest an, este necesar să se acorde și cu acest prilej atenția curvenită utilizării rașionale a întregii forțe de muncă existente în unități. Este bine să se reamintescă în adunări că, potrivit articolului 14 din Statutul cooperativei agricole, se consideră abatere disciplinară — neparticiparea la muncă în locurile stabilite și în perioadele prevăzute de consiliul de conducere, neexecutarea de calitate a lucrărilor... De asemenea, este necesar să se stabilească măsuri de diversificare a producției agricole, dezvoltarea activităților de producție industriale, astfel ca în toate lunile anului cooperativii să aibă posibilitatea de a munci, de a-și aduce aportul în tot mai mare măsură la dezvoltarea economică a unităților agricole cooperative și sporirea veniturilor bănești.

ment seria E (Întreprinderea de vagoane, „Refacerea”, „Libertatea”, Întreprinderea textilă, sectorul II, Panificație, IFET, Direcția sanitară județeană).

## televiziune

Joi, 11 ianuarie

17 Telex, 17.05 Teleșcoală (Geografia României), 17.25 Curs de limbă rusă, 17.45 Slăvită III, partea meal 18.10 Reportaj pe glob „Copații înuaguresc la Saranda”. Producție a studiourilor de filme documentare albaneze, 18.30 Pentru timpul dumneavoastră liber vă recomandăm... 18.45 Reportaj TV. „Bună dimineața soare”. 19.05 Film serial pentru copii „Sindbad marinarul”. Episodul 20, 19.30 Telemagazin, 19.50 Incursiune în cotidian, 20 Ora tineretului, 20.50 Teatru scurt „Steaua Sevillei, de Lopo de Vega, Premieră TV, 21.50 Publicitate, 21.55 Podiumul laureaților, 22.15 Telemagazin.

## radiostimșoara

Joi, 11 ianuarie  
18 Actualitatea radio, 18.10 România azi, 18.15 Cîntă sextetul

# Consiliul popular al comunei Grindu, județul Ialomița, către toate consiliile populare comunale

(Urmare din pag. a II-a)

podăresc a localității, contribuind astfel la creșterea continuă a nivelului de trai al poporului nostru, la înflorirea patriei, România socialistă.

În acest scop, Consiliul popular al comunei Grindu, județul Ialomița, în numele locuitorilor săi, adresează tuturor consiliilor populare comunale chemarea la întrecerea socialistă pentru îndeplinirea și depășirea planului de dezvoltare economico-socială pe anul 1979, luîndu-și următoarele angajamente:

## I. În agricultură

Prin mobilizarea tîranilor cooperatori, a mecanizatorilor, a celorlalți specialiști, a tuturor locuitorilor, prin punerea în valoare, la nivel superior, a potențialului productiv al pămîntului, folosirea judicioasă a îngrășămintelor naturale și chimice, extinderea și diversificarea mecanizării lucrărilor

	U/M	Producție medie	Angajament peste plan
Grâu	kg	5 000	850
Porumb boabe	kg	7 500	1 400
Floarea-soarelui	kg	3 200	300
Sola	kg	3 000	800
Sfeclă de zahăr	kg	45 000	2 000
Fasole boabe	kg	2 000	500
În zootehnie se vor realiza în medie pe cap de animal:			
Lapte de vacă	litri	4 500	750
Lapte de oaie	litri	50	5
Lină	kg	4	0,1

Ca urmare a sporirii producțiilor vom livra suplimentar la fondul de stat 3720 tone produse agricole vegetale, din care: 680 tone grâu, 1900 tone porumb, 150 tone floarea-soarelui, 70 tone fasole boabe, 320 tone sola, 600 tone sfeclă de zahăr, precum și 270 hl lapte de vacă, 120 hl lapte de oaie, 400 kg lină și 200 tone carne de porc, din care 76 tone de la gospodăriile populației.

## II. În construcții și sistematizare

Construirea unui bloc cu opt apartamente pentru cadrele didactice și specialiștii din agricultură, prevăzut la parter cu spații pentru prestări servicii, precum și a unui complex pentru 120.000 găini ouătoare, care se vor da în folosință cu 10 și, respectiv 15 zile mai devreme față de termenele stabilite; se va extinde cu 2 km rețeaua de apă potabilă, iar din contribuția bănească a locuitorilor se va realiza încălzirea centrală a tuturor unităților situate în centrul civic.

Toate construcțiile prevăzute a se realiza în anul 1979 se vor amplasa cu respectarea schițelor și detaliilor de sistematizare, iar cu sprîmîm de deputații și al comitetelor de cetățeni se va acționa pentru executarea unor clădiri cu arhitectură specifică zonei, care să asigure ridicarea nivelului de viață și condițiilor de viață ale locuitorilor.

Prin mobilizarea sîtenilor, cu sprîmîm de deputații, al comitetelor cetățenești, al organizațiilor de masă și obștești, Consiliul popular al comunei Grindu va organiza ample acțiuni pentru buna gospodărire și înfrumusețare a comunei, ale căror rezultate vor însuma peste 5500.000 lei.

## III. În domeniul aprovizionării populației și prestărilor de servicii

Planul de desfacere prin unitățile comerțului socialist se va depăși cu 2 milioane lei, printr-o aprovizionare ritmică și diversificată a mărfurilor, extinderea suprafețelor comerciale cu 800 m.p. și îmbunătățirea servicii populației.

Volumul prestațiilor de servicii va crește cu 1 milion lei față de anul precedent, depășind cu 450 mii lei prevederile planului, prin darea în folosință a unei secții de confecții covoare, a unei secții de confecții covoare, a unei secții de băuturi răcoritoare

și practicarea unei zootehnie moderne, de mare randament, introducerea mai operativă a cuceririlor științelor agricole în toate sectoarele, vom realiza o producție globală în valoare de 50 milioane lei, cu 1,5 milioane lei mai mare față de prevederile planului și o producție netă de 23 milioane lei, cu 1 milion mai mare față de plan.

Ca urmare a restrîngerii perimetrului construiților corespunzător planului de sistematizare a localității și extinderii construcțiilor de locuințe cu mai multe nivele, amplasării judicioase a construcțiilor productive, reorganizării rețelei de drumuri și a căilor de acces în culturile agricole, precum și prin desecări se vor redă circuitului agricol 15 hectare teren, cu 10 hectare mai mult decît suprafața prevăzută în plan.

Pe baza acestui complex de măsuri vom obține la principalele culturi agricole, în condiții de nelricare și de reducere a cheltuielilor planificate, următoarele producții medii la hectar:

și extinderea secției de prestări în construcții.

## IV. Realizarea și depășirea veniturilor proprii la bugetul local

Veniturile proprii la bugetul local vor fi depășite cu 16 la sută, ca urmare a realizării și depășirii sarcinilor prevăzute în planul de dezvoltare economico-socială al comunei, a obținerii unor producții sporite agricole vegetale și animale, a creșterii veniturilor populației și a respectării disciplinei financiare.

## V. Activitatea cultural-educativă de masă

Sub conducerea organizației comunale de partid, Consiliul popular al comunei Grindu va acționa la fel pentru intensificarea activității politico-ideologice și cultural-educative, ridicarea consiliului socialist a tuturor locuitorilor și mobilizarea lor plenară la transpunerea în viață a sarcinilor și angajamentelor asumate în acest an.

Vom acționa permanent pentru cunoașterea temeinică, însușirea și aplicarea în viață a hotărîrilor partidului și aleilor țării, a prevederilor indicilor date de secretarul general al partidului — tovarășul Nicolae Ceaușescu —, promovînd cu fermitate și consecvență principiile eticii și echității socialiste, întărînd răspunderea, ordinea și disciplina, în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce ne revin.

Toți oamenii muncii, tîranii cooperatori, mecanizatori, specialiștii din agricultură, cadre didactice și medici vor acționa cu hotărîre și abnegație în cadrul manifestărilor Festivalului național „Cîntarea României” pentru a îmboacă și diversifica viața spirituală a comunei, corespunzător exigențelor actuale.

Sub conducerea comitetului comunal de partid, Consiliul popular al comunei Grindu, județul Ialomița, asigură Comitetul Central al partidului, personal pe tovarășul secretar general Nicolae Ceaușescu, că oamenii muncii din comuna noastră vor munci cu abnegație și dăruire pentru îndeplinirea și depășirea angajamentelor asumate, cîntînd cu realizări deosebite marelui eveniment din acest an — Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.



Comunistul Moise Lup, șef de echipă la sectorul II al I.V.A. — un bun organizator al muncii, un exemplu de hărnicie.

Cantabile. 18.30 Inscrispții pe colunna țării: Unirea principatelor române. 18.40 Medalion muzical Motola George Craiu. 19. Coordonate economice '79. Din cuprins: Au început adunările generale ale oamenilor muncii. În dezbateri — Ridicarea activității economice la o nouă calitate. Tribuna experienței înaintate: Cum a prețuit C.O.M. de la „Arte textile” condițiile pentru realizarea planului pe 1979 la toți indicatorii. 19.30—20 Radiomagazin

## Pronoexpres

Trașerea din 10 ianuarie:  
I: 25, 31, 9, 22, 27, 38.  
II: 15, 21, 43, 5, 7, 29.

## Timpul probabil

Pentru 11 ianuarie: Vremea va fi favorabilă precipitațiilor sub formă de ploaie, lapoviță și ninsoare. Local cantitățile vor depăși 15 l/m.p. Vîntul va sufla moderat cu intensificări temporare din sud și sud-vest. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -2 și 3 grade, iar temperaturile maxime între 2 și 7 grade.

## cinematografe

CIA: Cascadorii. Orele: 9.30, 14, 16.15, 18.30, 20.30.  
RESUL: Din nou Împreună. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
DIO: Orchestra ambulanta. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
ERETULUI: În 11, 12, 13 la: Star. Serfile I și II, ora: 16. În 14 ianuarie: Star. I și II. Orele: 11, 16, 19.  
GRESUL: Zmeul de hirtie. I și II. Orele: 16, 19.  
IDARITATEA: E ațt de a-fericirea. Orele: 17, 19.  
DIȘTE: Rocco și frații săi. I și II. Ora 18.  
IN JUDEȚ  
VA: Acel blestemat tren. INEU: Zbor mortal. CHI-CRIȘ: D-elo carnavalului. AC: Alt dăbat, altă femeie. TA: Ediție specială. SE-Prepte spre cer. CURTICI: inistul.

## ire

TRUL DE STAT ARAD prez. 11 ianuarie, ora 19.30  
MEIE CU BANII”. Abona-

## ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

### Reunirea pe teme privind înstaurarea unei noi ordini economice internaționale

CIUDAD DE MEXICO 10 (Agerpres). — În capitala Mexicului a fost inaugurată o reuniune pe teme privind înstaurarea unei noi ordini economice internaționale. Participă 80 de experți din diferite țări, între care și România, precum și reprezentanți ai unor or-

ganisme internaționale. Reuniunea se desfășoară sub egida Centrului de studii economice și sociale al „Lumii a treia” (CEESTEM), cu sediul la Ciudad de Mexico, și a Institutului Națunilor Unite pentru formare și cercetare (UNITAR).

### Pregătiri pentru Conferința UNCTAD-V

COLOMBO 10 — Trimisul special al Agerpres, Ion Dadea, transmite în capitala Republicii Socialiste Democratice Sri Lanka conținutul lucrărilor reuniunii experților guvernamentali ai țărilor asiatice din „Grupul celor 77”. Sînt reprezentate 28 de state în curs de dezvoltare din Asia, zona Pacificului și Mării Mediterane, precum și 19 organizații internaționale cu profil economic. Sînt examinate probleme specifice țărilor asiatice în curs de dezvoltare, aspecte concrete privind cooperarea economică dintre

ele, luînd ca bază documentele elaborate de Comitetul pregătitor al „Grupului celor 77” de la Geneva, în vederea celei de-a 5-a Conferințe a Organizației Națunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare. Experții guvernamentali urmează să întocmească documentele de lucru ale reuniunii ministrilor comerțului din țările asiatice ale „Grupului celor 77”, care se va întruni la Colombo, între 15 și 17 ianuarie pentru adoptarea unei poziții comune a acestor țări la Conferința UNCTAD V.

### Luarea unor măsuri în Iran

TEHERAN 10 (Agerpres). — După cum a anunțat agenția iraniană de știri PARS, citată de agențiile Reuter și France Presse, şahinsahul Iranului, Mohammad Reza Pahlavi, a hotărât, prin decret, ca proprietatea sa să fie transferată Fundației Pahlavi — societate caritabilă creată de şahinsah — „pentru a fi folosită de organizații religioase, de învățămînt și sociale, administrate și conduse de popor”.

Pe de altă parte, postul de radio Teheran a anunțat că, din ordinul şahinsahului, generalul Abdul Ah Badrebi a fost numit comandant-șef al forțelor armate

terestre iraniene. Totodată, miercuri au fost eliberați, la cererea şahinsahului, 226 deținuți arestați în timpul recentelor demonstrații împotriva regimului.

### Condamnarea terorismului în Spania

MADRID 10 (Agerpres). — Consiliul general al Țării Bascilor, — organism de guvernare locală — întrunit de cîteva zile la Bilbao, a dat publicității un comunicat în care condamnă terorismul practicat de E.T.A. și atrage atenția poporului basc asupra situației de extremă gravitate creată de te-

### Din țările în curs de dezvoltare

DELHI (Agerpres). — După cum informează presa indiană cu profil economic, în jurul oțelăriei de la Bokaro, din statul Bihar, urmează să fie construit un întreg complex industrial care va folosi produse secundare și reziduuri de la oțelărie. Astfel, la Bokaro vor fi construite, între altele, mai multe fabrici chimice. În centrul industrial Bokaro funcționează în prezent 126 de unități, iar alte 44 se află într-un stadiu avansat de construcție. Anul trecut, întreprinderile de la Bokaro au realizat o producție de 31,6 milioane de rupii.

ALGER (Agerpres). — Algeria va construi în estul țării două fabrici de prelucrare a fosfaților. Primul complex, care va fi construit la Anabah, va avea o capacitate anuală de producție de 231 000 tone de îngrășăminte chimice, 1 600 tone de acid sulfuric, 500 tone de acid fosforic și 128 tone de alte îngrășăminte. Cel de-al doilea, care va fi amplasat la Tebsa, va avea o capacitate anuală de 5 000 tone de îngrășăminte chimice, 5 000 tone clorid de aluminiu, 1 600 tone acid sulfuric și 500 tone de acid fosforic. Ambele obiective vor intra în producție în anul 1982 și vor satisface nevoile interne de îngrășăminte chimice.

### Caleidoscop

• Copiii care urmăresc prea mult timp programele de televiziune, în care violența reprezintă un element comun, au tendința de a avea un comportament mult mai agresiv decît al tovarășilor lor de aceeași vîrstă care rezervă mai puțin timp acestei activități. Aceasta este concluzia la care au ajuns medicii americani Jerome și Dorothy Singer, după un an de studiu asupra comportamentului unui grup de 110 de copii în vîrstă de 3—4 ani, care stăteau în fața televizorului între 2 și... 72 de ore pe săptămîină!

• Un grup de cercetători de la o formă experimentală din Canada au anunțat depășirea unui record mondial la... creșterea puilor. Ei au reușit să aducă puțul, într-un interval de 49 de zile, la greutatea de 2,88 kg, ceea ce înțrece cu 0,06 kg recordul anterior. Chela succesului — îmbinarea unui regim alimentar special cu o ambianță liniștită, bazată pe un iluminat difuz.

• Inginerul Kenneth Bellman de la Centrul de cercetări Ames, din Mountain View, California,

sustine, într-un raport către Asociația americană pentru progresul științei, că plasarea pe orbită circumterestră a cîtorva sute de oglinzi care să dirijeze razele solare către urtase colectoare terestre de energie ar genera o cantitate de electricitate egală cu cea produsă de cîteva zeci de centrale atomoelectrice.

• În baza unui acord încheiat la Stockholm între Asociația suedeză a producătorilor de jucării și un organism guvernamental, producția și vânzarea tuturor jucăriilor avînd ca model arme moderne vor fi interzise în Suedia începînd de la 1 decembrie a.c.

### Mica publicitate

VIND autoturism Dacia 1300, cazan baie din aramă. Str. Gh. Doja nr. 105. (138)  
VIND 2 covoaze persane noi, 2,30x1,80 m. Str. Bului nr. 21, Micălaca. (139)  
VIND 2 fotolii, 2 plapume de o persoană. Informații telefon 7.26.81. (140)  
VIND mașină de tricotat Veritas, cu pat dublu. Telefon 3.59.90. (141)  
VIND casă imediat ocupabilă, 4 camere, dependințe. Informații telefon 1.16.46. (142)  
VIND casă ocupabilă, 3 camere, dependințe, apă curentă și canalizare. Str. Pandurilor nr. 2, lină gura Aradului Nou. (143)  
VIND covor persan, mărime 3x4 m fond albastru. B-dul Republicii nr. 44, apart. 7. (147)  
VIND apartament 3 camere, dependințe, ocupabil mobilă combinată, dulap de buclărie, televizor Venus Str. Bădca Clirjan nr. 14. (150)  
VIND autoturism Renault 4, stare perfectă. Telefon 1.28.51, orele 7.30—10. 15.20—20. (152)  
VIND radiocasetofon „Maximal” și injector automat. Str. Schmetzler nr. 115, Aradul Nou. (154)

VIND dulap combinat tip „Camelia”, în stare bună. Informații telefon 7.65.24, după ora 16. (155)  
VIND bibliotecă lemn cires. Telefon 3.40.31, orele 17—18. (158)  
VIND mașina împănărie și motor trifazic 7 kW. Str. Concordiei nr. 8, Gal. (161)  
VIND radiocasetofon stereo. C. A. Vlaicu, bloc B 1-2, etaj VIII, apart. 35. (173)  
CUMPAR motocicletă „CZ — Sport — 250” (175), rulat max. 10 000 km. Pincota, telefon 124. (162)  
SCHIMB apartament bloc, 1 cameră, dependințe, cu 2 camere, bloc. Telefon 3.78.53, orele 17—20. (153)  
SCHIMB apartament bloc 2 camere, Oradea, cu similar Arad. Informații telefon Arad 1.18.87. (160)  
CĂUTĂM femeie pentru menaj (gătit), de două ori pe săptămîină, marți și sîmbătă după-amiază. Telefon 1.70.96. (166)  
PRIMESC două eleve la gazdă, cameră mobilată, înțrare separată. Str. Bartiu nr. 73, etaj I, apart. 5, telefon 1.49.66. (131)  
PIERDUT legitimație de acces eliberată de întreprinderea județeană legume-fructe Arad pe numele Sava Voichilă Coman. O declar nulă. (113)  
PIERDUT legitimație de acces eliberată de Centrul de mecanizare a construcțiilor industriale București, stația de utilaj transport Tialsoara, pe numele Ștefan Mondok. O declar nulă. (148)  
PIERDUT carte de muncă eliberată în 1975 de Intercoop Arad, pe numele Ștefan Klimbusz. O declar nulă. (149)  
PIERDUT carnet CFR de călătorie gratuită nr. 728777 pe anul 1978, pe numele Florica Lupu din Săvișin. Î declar nul. (151)  
Indurerăm anunțăm că au trecut trei ani de la moartea scumpei noastre mame ZENA CICI-REAN din Covășin. Un cînd drag de aducere aminte pentru bună-tatea ei. Familia Neqru. (122)  
Cu inimile zdrobite de durere anunțăm că la 10 ianuarie 1979 s-au împlinit 6 săptămîni de la pierderea neuitatului nostru înq. VICHENTIE PANTEA. Comemorarea va avea loc în 14 ianuarie 1979, ora 12 în Piața Fillimon Sirbu. Familia îndolată. (134)  
Cu durere în suflet și secrete ținem să facem cunoscut celor care l-au cunoscut pe IOAN (FO-LA) UNGUR din Gurba că, după o lungă și grea suferință, în ziua de 9 ianuarie a încetat din viață. Înhumarea în ziua de 11 ianuarie la cîmîlîrul din Gurba. Să-l flo țărîna ușoară! Anunță fiul Gheorghie, noră Gabriela și cusc-rii din Arad. (159)

### Baza județeană de aprovizionare tehnico-materială

Arad, Calea 6 Vinători nr. 3

incadrează prin examen sau concurs:

— un șef de depozit (șef de birou aprovizionare desfacere produse metalurgice), cu studii rioare și șase ani vechime în specialitate sau medii și 10 ani vechime în funcții economice munerarea tarifară între 2895—3640 lei,

— merceologi principali (pentru produse lurgice). Remunerarea tarifară între 1870-lei.

— șase gestionari de materiale (pentru produse metalurgice, textile, alimentare, scule și I Remunerarea între 2220—2640 lei,

— conducători auto cu carnet de conducere gradele B.C.E.,

— un instalator sanitar. Remunerarea 1520—2193 lei,

— muncitori necalificați (bărbați). Remunerarea între 1295—1499 lei.

Examinarea sau concursul se va ține în ziua de 24 ianuarie 1979, ora 8.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la telefon 3.378.90, interior 110.

### Șantierul 33 construcții căi ferate

Arad, Calea Armatei Roșii nr. 26, telefon 1

incadrează urgent un automacaragiu.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Atît încadratul cit și membrii săi de familie beneficiază de permise gratuite de călătorie C.F.R.

Informații suplimentare la telefon 3.378.90 sau 426 și 204 C.F.R.

### Oficiul județean pentru construcții și vînzarea locuințelor

Arad, str. V. Alecsandri nr. 5

organizează un concurs, în ziua de 20 ianuarie

1979, ora 8, pentru ocuparea următoarelor locuri:

— tehnicieni constructori principali,

— un tehnician constructor,

— un funcționar administrativ.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1974 și Legii nr. 57/1974.

Cererile de participare la concurs se vor depune pînă în ziua de 18 ianuarie 1979.

### Cooperativa meșteșugărească „Moștenirea”

Arad, B-dul Republicii nr. 96

incadrează:

— un macaragiu pentru macara de 5 tone

— un lucrător comercial (bărbat),

— timplari calificați și muncitori necalificați

pentru calificare la locul de muncă (bărbați)

Cooperativa cumpără mobilier vechi în vederea recondiționării și valorificării.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef), Ioan Borsan (redactor-șef adjuncț), Mircea Dorgoșan, Aurel Harsani, Ieremie Petruși, Romulus Popescu, Maria Rosenfeld.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 3.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad